




3.5

11.7

24.5
27.2

32.9

0.2

Πολύ ικανοποιημένος Μάλλον 
ικανοποιημένος

Ούτε ικανοποιημένος 
ούτε δυσαρεστημένος

Μάλλον 
δυσαρεστημένος

Πολύ 
δυσαρεστημένος

ΔΓ ΔΑ

15.2

60.1



15.1

14.0

16.4

28.9

24.2

21.6

55.7

61.4

62.0

0.3

0.4

17-34 ετών

35-54 ετών

55 ετών & άνω

Πολύ & Μάλλον ικανοποιημένος Ούτε ικανοποιημένος / Ούτε δυσαρεστημένος Πολύ & Μάλλον δυσαρεστημένος ΔΓ/ΔΑ



5.9

14.2

37.9

23.4

16.6

2.0

Να βελτιωθεί Μάλλον να βελτιωθεί Να παραμείνει 
περίπου η ίδια

Μάλλον να 
χειροτερέψει

Να χειροτερέψει ΔΓ ΔΑ

20.1

40.0



33.9

15.4

14.8

36.6

40.1

36.6

27.2

42.3

47.0

2.3

2.2

1.6

17-34 ετών

35-54 ετών

55 ετών & άνω

Να βελτιωθεί & Μάλλον να βελτιωθεί Να παραμείνει περίπου η ίδια Να χειροτερέψει & Μάλλον να χειροτερέψει ΔΓ/ΔΑ



Πολύ
31.9%

Αρκετά
42.9%

Όχι και 
τόσο
16.9%

Καθόλου
8.0%

ΔΓ ΔΑ
0.3%



67.9

72.9

81.8

31.7

26.7

18.1

0.4

0.4

0.1

17-34 ετών

35-54 ετών

55 ετών & άνω

Πολύ & Αρκετά Όχι και τόσο & Καθόλου ΔΓ/ΔΑ



Συχνά
43.7%

Περιστασιακά
36.1%

Σπάνια
15.2%

Ποτέ
4.8%

ΔΓ ΔΑ
0.2%



30.3

41.6

55.5

41.5

38.6

29.5

22.3

15.0

10.2

5.4

4.5

4.7

0.5

0.3

0.1

17-34 ετών

35-54 ετών

55 ετών & άνω

Συχνά Περιστασιακά Σπάνια Ποτέ ΔΓ ΔΑ



Συμφωνώ
56.3%

Μάλλον 
συμφωνώ
26.7%

Μάλλον 
διαφωνώ
6.4%

Διαφωνώ
6.9%

ΔΓ ΔΑ
3.7%



76.6

82.3

88.4

16.7

14.5

9.7

6.7

3.2

1.9

17-34 ετών

35-54 ετών

55 ετών & άνω

Συμφωνώ & Μάλλον συμφωνώ Διαφωνώ & Μάλλον διαφωνώ ΔΓ/ΔΑ



Συμφωνώ
4.6% Μάλλον 

συμφωνώ
8.4%

Μάλλον 
διαφωνώ
9.8%

Διαφωνώ
75.1%

ΔΓ ΔΑ
2.1%



14.6

14.4

10.4

82.8

83.0

88.3

2.6

2.6

1.3

17-34 ετών

35-54 ετών

55 ετών & άνω

Συμφωνώ & Μάλλον συμφωνώ Διαφωνώ & Μάλλον διαφωνώ ΔΓ/ΔΑ



Συμφωνώ
50.4%

Μάλλον 
συμφωνώ
28.2%

Μάλλον 
διαφωνώ
10.4%

Διαφωνώ
8.4%

ΔΓ ΔΑ
2.6%



82.3

80.6

73.9

14.5

17.1

23.6

3.2

2.3

2.5

17-34 ετών

35-54 ετών

55 ετών & άνω

Συμφωνώ & Μάλλον συμφωνώ Διαφωνώ & Μάλλον διαφωνώ ΔΓ/ΔΑ



Ικανοποιημένος
6.6%

Μάλλον 
ικανοποιημένος

23.3%

Μάλλον 
δυσαρεστημένος

27.2%

Δυσαρεστημένος
42.5%

ΔΓ ΔΑ
0.4%



23.2

26.6

37.8

75.8

73.0

62.0

1.0

0.4

0.2

17-34 ετών

35-54 ετών

55 ετών & άνω

Ικανοποιημένος & Μάλλον ικανοποιημένος Δυσαρεστημένος & Μάλλον δυσαρεστημένος ΔΓ/ΔΑ



Πολύ
10.3%

Αρκετά
24.8%

Λίγο
25.5%

Καθόλου
38.2%

ΔΓ ΔΑ
1.2%



27.3

30.1

46.0

70.3

68.9

53.7

2.4

1.0

0.3

17-34 ετών

35-54 ετών

55 ετών & άνω

Πολύ & Αρκετά Λίγο & Καθόλου ΔΓ/ΔΑ



Πολύ
10.9%

Αρκετά
27.8%

Λίγο
24.8%

Καθόλου
35.8%

ΔΓ ΔΑ
0.7%



27.5

33.0

52.5

71.2

66.5

47.1

1.3

0.5

0.4

17-34 ετών

35-54 ετών

55 ετών & άνω

Πολύ & Αρκετά Λίγο & Καθόλου ΔΓ/ΔΑ



Πολύ
7.8%

Αρκετά
27.4%

Λίγο
29.3%

Καθόλου
35.0%

ΔΓ ΔΑ
0.5%



24.6

29.9

48.2

74.6

69.6

51.6

0.8

0.5

0.2

17-34 ετών

35-54 ετών

55 ετών & άνω

Πολύ & Αρκετά Λίγο & Καθόλου ΔΓ/ΔΑ



Πολύ
5.5%

Αρκετά
24.8%

Λίγο
34.8%

Καθόλου
34.1%

ΔΓ ΔΑ
0.8%



21.3

22.7

44.4

77.5

76.5

55.1

1.2

0.8

0.5

17-34 ετών

35-54 ετών

55 ετών & άνω

Πολύ & Αρκετά Λίγο & Καθόλου ΔΓ/ΔΑ



Πολύ
2.2%

Αρκετά
14.0%

Λίγο
38.0%

Καθόλου
45.2%

ΔΓ ΔΑ
0.6%



9.7

10.7

26.6

89.4

88.7

73.2

0.9

0.6

0.2

17-34 ετών

35-54 ετών

55 ετών & άνω

Πολύ & Αρκετά Λίγο & Καθόλου ΔΓ/ΔΑ



Πολύ
6.6%

Αρκετά
24.1%

Λίγο
37.8%

Καθόλου
31.2%

ΔΓ ΔΑ
0.3%



26.8

27.1

37.1

72.6

72.6

62.8

0.6

0.3

0.1

17-34 ετών

35-54 ετών

55 ετών & άνω

Πολύ & Αρκετά Λίγο & Καθόλου ΔΓ/ΔΑ



Πολύ
1.0% Αρκετά

6.9%

Λίγο
27.2%

Καθόλου
64.4%

ΔΓ ΔΑ
0.5%



6.9

5.6

10.6

91.8

94.1

89.1

1.3

0.3

0.3

17-34 ετών

35-54 ετών

55 ετών & άνω

Πολύ & Αρκετά Λίγο & Καθόλου ΔΓ/ΔΑ



Πολύ
5.7%

Αρκετά
28.5%

Λίγο
39.2%

Καθόλου
25.9%

ΔΓ ΔΑ
0.7%



33.0

29.6

39.5

65.5

69.7

60.3

1.5

0.7

0.2

17-34 ετών

35-54 ετών

55 ετών & άνω

Πολύ & Αρκετά Λίγο & Καθόλου ΔΓ/ΔΑ



38.7

35.2

35.1

34.2

30.7

30.3

16.2

7.9

60.6

64.3

63.7

65.1

69.0

68.9

83.2

91.6

0.7

0.5

1.2

0.7

0.3

0.8

0.6

0.5

Πρωθυπουργός (ο θεσμός)

Κυβέρνηση (ο θεσμός)

Προεδρία της Δημοκρατίας (ο θεσμός)

Ανεξάρτητες αρχές

Δικαιοσύνη

Κοινοβούλιο

Πολιτικά κόμματα

Μ.Μ.Ε.

Πολύ & Αρκετά Λίγο & Καθόλου ΔΓ/ΔΑ



Θετική
25.7%

Μάλλον θετική
39.2%

Μάλλον 
αρνητική
18.2%

Αρνητική
13.8%

ΔΓ ΔΑ
3.1%



64.1

62.9

67.4

30.4

33.8

31.3

5.5

3.3

1.3

17-34 ετών

35-54 ετών

55 ετών & άνω

Θετική & Μάλλον θετική Αρνητική & Μάλλον αρνητική ΔΓ/ΔΑ



Να 
παραμείνουμε 
στο ευρώ
69.4%

Να 
επιστρέψουμε 
στη δραχμή

20.9%

ΔΓ ΔΑ
9.7%



70.4

65.6

72.2

19.1

22.7

20.3

10.5

11.7

7.5

17-34 ετών

35-54 ετών

55 ετών & άνω

Να παραμείνουμε στο ευρώ Να επιστρέψουμε στη δραχμή ΔΓ ΔΑ



6.1

3.5

7.3

19.7

18.2

5.4

16.0

5.1

8.0

10.7

Εθνικισμός

Συντηρητισμός

Νέο-φιλελευθερισμός

Φιλελευθερισμός-Δημοκρατικό Κέντρο

Σοσιαλδημοκρατία

Οικολογία

Δημοκρατικός Σοσιαλισμός

Κομμουνισμός

Άλλο

ΔΓ ΔΑ



ΗΛΙΚΙΑ

17-34 
ετών

35-54 
ετών

55 ετών & 
άνω

Εθνικισμός 7.0 7.4 4.0

Συντηρητισμός 4.1 3.1 3.5

Νέο-φιλελευθερισμός 5.6 6.7 9.0

Φιλελευθερισμός-Δημοκρατικό Κέντρο 18.3 18.6 21.9

Σοσιαλδημοκρατία 15.2 17.8 20.8

Οικολογία 6.5 5.2 4.8

Δημοκρατικός Σοσιαλισμός 13.2 15.8 18.3

Κομμουνισμός 5.5 4.5 5.4

Άλλο 9.9 9.2 5.3

ΔΓ ΔΑ 14.7 11.7 7.0



...παραμένει 
σημαντική στην 

εποχή μας
36.1%

...δεν 
ανταποκρίνεται στη 

σύγχρονη εποχή
58.3%

ΔΓ ΔΑ
5.6%



41.0

30.0

38.6

53.0

63.6

57.0

6.0

6.4

4.4

17-34 ετών

35-54 ετών

55 ετών & άνω

...παραμένει σημαντική στην εποχή μας ...δεν ανταποκρίνεται στη σύγχρονη εποχή ΔΓ ΔΑ



Η Κεντροδεξιά 
/ Δεξιά
31.5%

Η Κεντροαριστερά 
/ Αριστερά

36.0%

Καμία εκ 
των δύο
27.6%

ΔΓ ΔΑ
4.9%



26.9

28.7

37.5

33.7

33.5

40.1

32.7

32.4

19.1

6.7

5.4

3.3

17-34 ετών

35-54 ετών

55 ετών & άνω

Η Κεντροδεξιά / Δεξιά Η Κεντροαριστερά / Αριστερά Καμία εκ των δύο ΔΓ ΔΑ



20.2

11.7

53.7

14.4

Είμαι περήφανος που ανήκω στην 
αριστερά

Είμαι περήφανος που ανήκω στη 
δεξιά

Είμαι περήφανος που οι απόψεις μου 
παίρνουν τα καλά της δεξιάς και της 
αριστεράς χωρίς να ταυτίζομαι ούτε 

με τη μία ούτε με την άλλη 

ΔΓ ΔΑ



19.1

16.7

24.5

10.6

8.9

15.2

54.4

56.0

51.0

15.9

18.4

9.3

17-34 ετών

35-54 ετών

55 ετών & άνω

Είμαι περήφανος που ανήκω στην αριστερά

Είμαι περήφανος που ανήκω στη δεξιά

Είμαι περήφανος που οι απόψεις μου παίρνουν τα καλά της δεξιάς και της αριστεράς χωρίς να ταυτίζομαι ούτε με τη μία ούτε με την άλλη

ΔΓ ΔΑ



27.4

62.7

9.9

Οι αμυντικές δαπάνες της Ελλάδας 
θα πρέπει να αυξηθούν ώστε να 
προστατευθεί καλύτερα η εθνική 

ακεραιότητα

Οι αμυντικές δαπάνες θα πρέπει να 
μειωθούν ώστε να δοθεί μεγαλύτερο 

βάρος σε τομείς όπως η υγεία, η 
παιδεία και οι κοινωνικές ασφαλίσεις 

ΔΓ ΔΑ



19.8

24.0

36.2

68.5

65.4

55.8

11.7

10.6

8.0

17-34 ετών

35-54 ετών

55 ετών & άνω

Οι αμυντικές δαπάνες της Ελλάδας θα πρέπει να αυξηθούν ώστε να προστατευθεί καλύτερα η εθνική ακεραιότητα

Οι αμυντικές δαπάνες θα πρέπει να μειωθούν ώστε να δοθεί μεγαλύτερο βάρος σε τομείς όπως η υγεία, η παιδεία και οι κοινωνικές ασφαλίσεις 

ΔΓ ΔΑ



16.9

12.2

21.1

14.6

29.8

5.4

Ήταν καλή 
συμφωνία

Μάλλον καλή Ούτε καλή ούτε 
κακή

Μάλλον κακή Κακή ΔΓ ΔΑ

29.1

44.4



23.8

26.4

35.6

22.9

20.9

20.1

45.5

47.6

40.4

7.8

5.1

3.9

17-34 ετών

35-54 ετών

55 ετών & άνω

Καλή & Μάλλον καλή Ούτε καλή / ούτε κακή Κακή & Μάλλον κακή ΔΓ/ΔΑ



51.1

29.6

15.8

3.5

Είμαι ένα άτομο για το οποίο η 
θρησκεία είναι σημαντική στη ζωή 

του

Είμαι ένα άτομο για το οποίο η 
θρησκεία δεν είναι σημαντική στη 

ζωή του  

Είμαι άθεος

ΔΓ/ΔΑ 



48.1

54.1

50.4

24.2

27.7

35.4

22.4

14.5

12.2

5.3

3.7

2.0

17-34 ετών

35-54 ετών

55 ετών & άνω

Είμαι ένα άτομο για το οποίο η θρησκεία είναι σημαντική στη ζωή του
Είμαι ένα άτομο για το οποίο η θρησκεία δεν είναι σημαντική στη ζωή του
Είμαι άθεος
ΔΓ ΔΑ



Συμφωνώ
25.4%

Μάλλον 
συμφωνώ
21.9%

Μάλλον 
διαφωνώ
19.4%

Διαφωνώ
30.1%

ΔΓ ΔΑ
3.2%



41.2

45.9

53.1

54.8

50.0

45.0

4.0

4.1

1.9

17-34 ετών

35-54 ετών

55 ετών & άνω

Συμφωνώ & Μάλλον συμφωνώ Διαφωνώ & Μάλλον διαφωνώ ΔΓ/ΔΑ



Συμφωνώ
45.2%

Μάλλον 
συμφωνώ
22.5%

Μάλλον 
διαφωνώ
16.4%

Διαφωνώ
12.0%

ΔΓ ΔΑ
3.9%



77.4

68.2

60.0

18.9

27.6

36.0

3.7

4.2

4.0

17-34 ετών

35-54 ετών

55 ετών & άνω

Συμφωνώ & Μάλλον συμφωνώ Διαφωνώ & Μάλλον διαφωνώ ΔΓ/ΔΑ



Συμφωνώ
27.1%

Μάλλον 
συμφωνώ
17.1%

Μάλλον 
διαφωνώ
12.9%

Διαφωνώ
39.7%

ΔΓ ΔΑ
3.2%



37.6

46.7

46.6

58.6

50.5

50.2

3.8

2.8

3.2

17-34 ετών

35-54 ετών

55 ετών & άνω

Συμφωνώ & Μάλλον συμφωνώ Διαφωνώ & Μάλλον διαφωνώ ΔΓ/ΔΑ



Καλό
24.1%

Κακό
61.2%

ΔΓ ΔΑ
14.7%



21.3

23.6

26.7

60.2

62.7

60.5

18.5

13.7

12.8

17-34 ετών

35-54 ετών

55 ετών & άνω

Καλό Κακό ΔΓ ΔΑ



Καλό
77.9%

Κακό
16.3%

ΔΓ ΔΑ
5.8%



67.2

80.3

83.2

24.6

13.9

12.5

8.2

5.8

4.3

17-34 ετών

35-54 ετών

55 ετών & άνω

Καλό Κακό ΔΓ ΔΑ



Καλό
87.7%

Κακό
6.8%

ΔΓ ΔΑ
5.5%



80.0

87.9

93.2

8.2

8.0

4.5

11.8

4.1

2.3

17-34 ετών

35-54 ετών

55 ετών & άνω

Καλό Κακό ΔΓ ΔΑ



Καλό
54.0%

Κακό
31.7%

ΔΓ ΔΑ
14.3%



52.1

52.5

56.9

28.2

33.9

32.0

19.7

13.6

11.1

17-34 ετών

35-54 ετών

55 ετών & άνω

Καλό Κακό ΔΓ ΔΑ



Καλό
6.9%

Κακό
87.9%

ΔΓ ΔΑ
5.2%



8.6

5.3

7.3

84.6

89.9

88.3

6.8

4.8

4.4

17-34 ετών

35-54 ετών

55 ετών & άνω

Καλό Κακό ΔΓ ΔΑ



Καλό
31.0%

Κακό
57.1%

ΔΓ ΔΑ
11.9%



21.5

31.7

37.3

64.7

56.6

52.1

13.8

11.7

10.6

17-34 ετών

35-54 ετών

55 ετών & άνω

Καλό Κακό ΔΓ ΔΑ



Καλό
30.1%

Κακό
57.3%

ΔΓ ΔΑ
12.6%



30.2

29.4

30.6

55.1

58.6

57.5

14.7

12.0

11.9

17-34 ετών

35-54 ετών

55 ετών & άνω

Καλό Κακό ΔΓ ΔΑ



Καλό
68.2%

Κακό
20.5%

ΔΓ ΔΑ
11.3%



58.9

69.1

74.0

26.6

20.1

16.5

14.5

10.8

9.5

17-34 ετών

35-54 ετών

55 ετών & άνω

Καλό Κακό ΔΓ ΔΑ



Καλό
31.7%

Κακό
43.8%

ΔΓ ΔΑ
24.5%



29.5

29.5

35.6

44.0

47.4

40.0

26.5

23.1

24.4

17-34 ετών

35-54 ετών

55 ετών & άνω

Καλό Κακό ΔΓ ΔΑ



Καλό
53.1%

Κακό
35.8%

ΔΓ ΔΑ
11.1%



35.2

50.9

68.2

48.5

39.2

23.2

16.3

9.9

8.6

17-34 ετών

35-54 ετών

55 ετών & άνω

Καλό Κακό ΔΓ ΔΑ



Καλό
87.9%

Κακό
6.5%

ΔΓ ΔΑ
5.6%



86.6

87.5

89.3

6.4

7.2

6.0

7.0

5.3

4.7

17-34 ετών

35-54 ετών

55 ετών & άνω

Καλό Κακό ΔΓ ΔΑ



87.9

87.7

77.9

68.2

54.0

53.1

31.7

31.0

30.1

24.1

6.9

6.5

6.8

16.3

20.5

31.7

35.8

43.8

57.1

57.3

61.2

87.9

5.6

5.5

5.8

11.3
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